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Podemos considerar a la estructura como mixta. La tabla estaca + la estructura lindante.
Comenzando por la estructutra formada por las chapas S2, S3, S4 y S5, la misma forma una
cadena cerrada de 4 chapas con 4 grados de libertad y que ademas posee 4 condiciones de
vinculo.

La S2 posee punto fijo en A. La S5 posee un punto dijo en la interseccion de las normales de
los moviles: en la A45. Considerando a las chapas S3 y S4 como bielas, podemos decir que
sistema S2 y S5 forman un arco a tres articulaciones no alineado, quedanda fijas S2 y S5y
consecuentemente S3 y S4.

Luego, la articualcion relativa entre la S2 y la S1 que se encuentra en el impropio horizontal
se encuentra fija.

La S1 posee ademas un apoyo movil de direccion vertical, siendo esta direccidon no
concurrente al PF hallado previamente. La S1 posee sus tres grados de libertad restringidos
y por lo tanto se encuentra fija.

Todas las chapas se encuentran fijas, no exisitendo vinculacion aparente.

El sistema es isostatico.

Otra forma de verlo CINEMATICAMENTE, era como una cadena abierta de 3 chapas, con n+2
grados de libertada (5), formada por S1, S2 y S5 y con dos articulaciones impropias (b1/b2 y
S3/S4).



